

Delock USB-Kabel - Micro-USB Typ B (M) zu USB (M)

USB 2.0 - 1 m - weiß

Gruppe Kabel / Adapter

Hersteller Delock Hersteller Art. Nr. 83916

EAN/UPC 4043619839162



Beschreibung

Dieses Delock USB Daten- und Ladekabel dient zum Anschluss an eine Standard USB A Schnittstelle. Somit können Sie schnell und einfach ein Handy mit Micro USB Anschluss aufladen sowie Daten übertragen. Optisch überzeugt es durch eine feine Textilummantelung und Anschlüsse mit stabilem Metallgehäuse.

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung Delock - USB-Kabel - Micro-USB Typ B zu USB - 1 m

Typ USB-Kabel

Besonderheiten Poly-Beutel Verpackung

Länge 1 m

Anschluss 5-poliger Micro-USB Typ B - männlich

Stecker (zweites Ende) 4-polig USB Typ A - männlich

Produktzertifizierungen USB / USB 2.0

Farbe Weiß

Ausführliche Details

Additione Details	
	Allgemein
Тур	USB-Kabel
Kabelmantelmaterial	Textil
American Wire Gauge (AWG)	28/23
Besonderheiten	Poly-Beutel Verpackung
Länge	1 m
Farbe	Weiß
	Konnektivität
Anschluss	5-poliger Micro-USB Typ B - männlich
Stecker (zweites Ende)	4-polig USB Typ A - männlich
	Verschiedenes
Kennzeichnung	USB / USB 2.0



Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.